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n % n % n % n % n % n %

Miehet 446 43 510 45 956 44 PÄÄTOIMI

Naiset 593 57 615 54 1208 56 Pysyvässä kokoaikatyössä palkansaajana 762 73 791 70 1553 72

Ei tietoa 1 0 6 1 7 0 Määräaikaisessa kokoaikatyössä palkansaajana 91 9 57 5 148 7

Yhteensä 1040 100 1131 100 2171 100 Osa-aikatyössä (pysyvä tai määräaikainen) palkansaajana 94 9 168 15 262 12

IKÄRYHMÄ Yrittäjä tai ammatinharjoittaja 91 9 113 10 204 9

Alle 30-vuotiaat 102 10 108 10 210 10 Työskentelee apurahalla 2 0 2 0 4 0

30–39-vuotiaat 178 17 93 8 271 12 TYÖNANTAJA

40–49-vuotiaat 216 21 176 16 392 18 Yritys 466 45 614 54 1080 50

50–59-vuotiaat 366 35 531 47 897 41 Valtio 75 7 48 4 123 6

60–64-vuotiaat 177 17 217 19 394 18 Valtion liikelaitos 8 1 11 1 19 1

Ei tietoa 1 0 6 1 7 0 Kunta 171 16 188 17 359 17

KOULUTUSASTE Kuntayhtymä 52 5 56 5 108 5

Perusaste 0 0 113 10 113 5 Kuntaomisteinen osakeyhtiö 21 2 11 1 32 1

Keskiaste 0 0 616 54 616 28 Järjestö 44 4 37 3 81 4

Alin korkea-aste 0 0 402 36 402 19 Yliopisto 48 5 12 1 60 3

Alempi korkeakouluaste 543 52 0 0 543 25 Kirkko 13 1 9 1 22 1

Ylempi korkeakouluaste 453 44 0 0 453 21 Muu 36 3 16 1 52 2

Tutkijakoulutus 44 4 0 0 44 2 En osaa sanoa 13 1 14 1 27 1

Ei tietoa 93 9 115 10 208 10
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n % n % n % n % n % n %

Miehet 329 44 740 52 1069 49 PÄÄTOIMI

Naiset 416 56 678 48 1094 50 Pysyvässä kokoaikatyössä palkansaajana 557 75 998 70 1555 72

Ei tietoa 1 0 6 0 7 0 Määräaikaisessa kokoaikatyössä palkansaajana 78 10 98 7 176 8

Yhteensä 746 1424 2170 Osa-aikatyössä (pysyvä tai määräaikainen) palkansaajana 60 8 214 15 274 13

IKÄRYHMÄ Yrittäjä tai ammatinharjoittaja 50 7 112 8 162 7

Alle 30-vuotiaat 110 15 360 25 470 22 Työskentelee apurahalla 1 0 3 0 4 0

30–39-vuotiaat 271 36 250 18 521 24 TYÖNANTAJA

40–49-vuotiaat 190 25 301 21 491 23 Yritys 374 50 891 63 1265 58

50–59-vuotiaat 141 19 387 27 528 24 Valtio 53 7 55 4 108 5

60–64-vuotiaat 33 4 121 8 154 7 Valtion liikelaitos 5 1 8 1 13 1

Ei tietoa 1 0 6 0 7 0 Kunta 110 15 190 13 300 14

KOULUTUSASTE Kuntayhtymä 33 4 55 4 88 4

Perusaste 0 0 226 16 226 10 Kuntaomisteinen osakeyhtiö 13 2 8 1 21 1

Keskiaste 0 0 965 68 965 44 Järjestö 36 5 48 3 84 4

Alin korkea-aste 0 0 233 16 233 11 Yliopisto 31 4 10 1 41 2

Alempi korkeakouluaste 387 52 0 0 387 18 Kirkko 7 1 7 0 14 1

Ylempi korkeakouluaste 329 44 0 0 329 15 Muu 23 3 11 1 34 2

Tutkijakoulutus 31 4 0 0 31 1 En osaa sanoa 10 1 28 2 38 2

Ei tietoa 51 7 115 8 166 8
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.

4

5

42

34

15

2

9

42

33

14

2

8

38

37

15

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

En osaa sanoa

Ei lainkaan

Eivät juuri lainkaan

Melko paljon

Paljon

%

Ylin johto, johto, keskijohto

Asiantuntijat

Muut
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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Työmatkoilla ei tarkoiteta päivittäisiä kodin ja työpaikan välisiä matkoja.
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